



В Екатеринбурге в рамках расследования уголовного дела по факту инцидента, произошедшего с ребенком в аквапарке, допрошены педагоги и сотрудники бассейна

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ, в связи с инцидентом, произошедшим с малолетним ребенком в аквапарке по улице Щербакова в городе Екатеринбурге.

По данным следствия, на основании протокола собрания родителей учеников одной из местных школ было принято общее решение посетить во внеурочное время аквапарк и отметить, таким образом, окончание учебного года. Утром 28 мая 2015 года группа малолетних детей 2-4 классов в сопровождении родителей и педагогов от каждого класса находилась на территории аквапарка, где малолетние дети пользовались услугами аттракциона «искусственная волна». Дети купались в бассейне, имеющем уклон (глубина бассейна достигает до 160 сантиметров).

По неустановленной пока причине один из посетителей – учащийся 3 класса - мальчик, 2005 года рождения, находившийся в бассейне без спасательного жилета, захлебнулся, после чего некоторое время находился под водой. Увидев это, наблюдающий инструктор извлек ребенка из воды, и совместно с подроспевшим к месту происшествия фельдшером они оказали ребенку неотложную помощь. Впоследствии мальчик был доставлен в больницу, где с диагнозом «утопление» он находится в реанимации, состояние пострадавшего оценивается врачами как стабильно-тяжелое, подросток находится на искусственной вентиляции легких, в состоянии искусственной комы.

В настоящее время по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, допрошены все педагоги и родители школьников, которые находились вместе с ними в аквапарке, в том числе, родители пострадавшего мальчика, также допрошены спасатели и фельдшеры. Истребована интересующая следствие документация об организации техники безопасности при посещении аквапарка посетителями, а также документация из школы, в которой обучается пострадавший. Органами Следственного комитета устанавливаются конкретные должностные лица, ответственные за безопасность нахождения детей на территории аквапарка, для того, чтобы в рамках расследования дать действиям (или бездействию) этих должностных лиц объективную правовую оценку. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931931>